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令和４年度 布土小学校 学校評価アンケート結果の報告
日頃は、本校の教育に対してご理解・ご協力、誠にありがとうございます。
さて、この布土小だより 臨時号で、「学校評価アンケート」の結果をお知ら

せします。アンケート結果は、児童の評価および保護者の評価を客観的な資料と
し、今年度の教育活動の点検・評価をして、令和５年度の学校経営に生かしてい
きます。

★児童へのアンケート内容と結果

Ａ よくあてはまる Ｂ どちらかといえばあてはまる
Ｃ どちらかといえばあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

質 問 項 目 割 合
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 布土小学校が好きである。 75.8% 23.2% 0.0% 1.1%
2 学校へ行くのが楽しい。 62.1% 31.6% 5.3% 1.1%
3 いつも明るくあいさつをしている。 52.1% 35.1% 9.6% 3.2%
4 きちんと話を聞いている。 52.6% 43.2% 4.2% 0.0%
5 よく本を読んでいる。 43.2% 31.6% 17.9% 7.4%
6 時間を守って学校生活を送っている。 54.3% 39.4% 6.4% 0.0%
7 友だちに親切にしている。 69.5% 28.4% 2.1% 0.0%
8 授業が、よくわかる。 60.0% 33.7% 6.3% 0.0%
9 外国語の授業が、楽しい。 83.2% 10.5% 4.2% 2.1%
10 家庭学習にきちんと取り組んでいる。 56.8% 36.8% 6.3% 0.0%
11 朝食を毎日食べている。 94.7% 3.2% 0.0% 2.1%
12 学校では、そうじを毎日しっかり行っている。 77.9% 21.1% 1.1% 0.0%
13 大放課には、よく遊んでいる。 73.7% 22.1% 3.2% 1.1%
14 委員会活動にしっかり取り組んでいる。（４年以上） 84.９% 15.1% 0.0% 0.0%
15 いじめたことはない。 76.6% 13.8% 7.4% 2.1%
16 いじめられたことはない。 70.2% 12.8% 10.6% 6.4%
17 先生は自分のことをよくわかってくれている。 54.3% 38.3% 5.3% 2.1%
18 急な事件や事故の時にどうしたらいいかわかっている。 53.2% 40.4% 6.4% 0.0%
19 ﾏｽｸ着用等､ｺﾛﾅｳｲﾙｽにかからないように気をつけている｡ 70.2% 23.4% 4.3% 2.1%

☆結果より

Ａ「よくあてはまる」とＢ「どちらかといえばあてはまる」の全体にしめる割合の合計が８０％
を上回っている項目が１９項目中１８項目見られました。また、項目ごとに前年度と比較をすると、
１０項目において数値の上昇が見られ、そのうち「きちんと話を聞いている」の項目については５
％以上の上昇が見られました。以上のことから、子どもたちにとって本校の教育活動が昨年度より
充実したものと思います。
「よく本を読んでいる」の項目は、Ａ・Ｂを合わせた割合が、唯一全体の割合の８０％には及びませんでし

た。図書館大祭りや、低学年での読み聞かせを再開するなどの働きかけを試みましたが、８０％を越えるまで
には至りませんでした。 また、「いじめられたことはない」の項目ではＣ･Ｄを合わせた割合が１７％
ありました。次回は０％になるように、子どもからのＳＯＳを見落とさぬようにし、また、児童が相
談しやすように関係を築いていきたいと思います。

  

 布土小・四つの約束 



★保護者へのアンケート内容と結果

Ａ よくあてはまる Ｂ どちらかといえばあてはまる
Ｃ どちらかといえばあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない ？ わからない

質 問 項 目 割 合
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？

1 布土小は四つの約束を大切にした指導をしているこ
41.4% 42.9% 2.9% 0.0% 12.9%

とを知っている。
2 学校での生活の様子は、「学校だより」「ホームページ」「校

61.4% 34.3% 2.9% 0.0% 1.4%
長だより」「学級通信」などを通じてよく知っている。

3 学校除草作業、資源回収など地域と連携して活動し
71.4% 25.7% 1.4% 0.0% 1.4%ている。

4 布土小は、子どもの登下校の安全対策をとられている。 35.7% 47.1% 10.0% 1.4% 5.7%
5 布土小の教室や校舎には、子どもの活動がよくわか

38.6% 52.9% 1.4% 0.0% 7.1%
る掲示がしてある。
6 布土小は、図書館大祭を行うなど、読書指導に力を 31.4% 45.7% 4.3% 0.0% 18.6%
入れている。
7 布土小の教師は、子どものことをよく理解してくれて

31.4% 58.4% 7.1% 0.0% 2.9%
いる。
8 布土小の教師は、子どもや保護者等からの相談に適

37.1% 57.1% 2.9% 0.0% 2.9%
切に応じてくれる。
9 布土小は、保育所や河和中とよく連携している。 15.7% 41.4% 12.9% 0.0% 30.0%
10 子どもは、楽しく学校へ通っている。 64.3% 30.0% 5.7% 0.0% 0.0%
11 子どもは、あいさつがよくできる。 38.6% 47.1% 8.6% 4.3% 1.4%
12 子どもは、話をしっかり聞けるようになってきた。 28.6% 62.9% 7.1% 1.4% 0.0%
13 子どもは、本をよく読んでいる。 12.9% 41.4% 32.9% 12.9% 0.0%
14 子どもは、家庭学習にはきちんと取り組んでいる。 17.1% 57.1% 22.9% 2.9% 0.0%
15 子どもは、授業がよくわかると言っている。 18.6% 58.6% 12.9% 1.4% 8.6%
16 子どもは、外国語の授業が楽しいと言っている。 51.4% 41.4% 5.7% 0.0% 1.4%
17 子どもは、いじめたり、いじめられたりしているとは思

41.4% 42.9% 1.4% 2.9% 11.4%
わない。

18 布土小は、手洗い指導、換気、消毒など、コロナウイ
51.4% 42.9% 0.0% 0.0% 5.7%ルス感染拡大防止対策を適切に行っている。

☆結果より

Ａ「よくあてはまる」とＢ「どちらかといえばあてはまる」の全体にしめる割合の合計が80％を
上回っている項目が、18項目中13項目見られました。また、項目ごとに前年度と比較をすると、10
項目において数値の上昇が見られ、そのうち３項目については５％以上の上昇が見られました。
「布土小の教師は、子どもや保護者等からの相談に適切に応じてくれる。」の項目では94.8％から94.3％、
「布土小の教師は、子どものことをよく理解してくれている。」の項目では88.3％から90.0％と、２項目とも昨年
度とほぼ同じ数値となりました。これからも全職員で全児童を見守ることを継続しながら、児童、保護者からの
相談に対しても迅速に気持ちに寄り添う対応に努めたいと思います。
また、「布土小は、手洗い指導、換気、消毒など、コロナウイルス感染拡大防止対策を適切に行ってい

る。」の項目では、 Ａ・Ｂ合わせた割合が98.7％から94.3％と下がりました。今年度は感染拡大防止対策を取
りながら実施する行事を少しずつ増やしました。来年度も感染状況を見据えながら実施する行事を増やして
いきたいと思います。
一方、「子どもは、本をよく読んでいる。」「布土小は保育所や河和中とよく連携している」の２項目は、

Ａ･Ｂ合わせた割合が50.6％から54.3％、66.2％から57.1％と低い数値がここ数年続いています。児
童の読書に対する意識は児童のアンケート結果からも読み取れ、本校の今年度の取組が成果を上げ
らず残念な結果となりました。また、保育所や中学校との連携については、小中学校の各入学説明
会での園児、小学生の参加や、６年生の自転車訓練等、また、教師間での情報交換や授業参観の実
施等、コロナ禍で中止していた取組を今年度はコロナ感染拡大防止対策をとって行っています。し
かし、こういた取組が保護者の方にはうまく伝わっていないと思われます。来年度は学校だより等
を通してもっとお伝えしようと思います。
これからもコロナ禍での感染拡大防止対策を工夫しながら、今年度の取組を基に、家庭と地域と

の連携を回復させながら更なる改善を行っていきたいと思います。


